

Jegyzőkönyv
Testnevelési Egyetem
Hallgatói Önkormányzat
Elnökségi Ülés
2016.11.17.

Helyszín: Testnevelési Egyetem, Szakkollégiumi iroda, Kerecsi Endre Kollégium, 1126 Budapest, Kiss János Altábornagy u. 2.

Időpont: 2016. 11. 17. 13:00

Jelen vannak:

Szavazati joggal:

- Tóth Levente
- Magas Dávid
- Kuti Barnabás
- Szabó Áron
- Uhlár Ádám
- Morvai Lajos

Tanácskozási joggal:

- Budai Gergely
- Ladovics Anna

Tóth Levente, elnök 13:04-kor megnyitja az ülést.

Tóth Levente megállapítja, hogy az elnökség 6 jelenlévő mandátummal határozatképes.

Tóth Levente felkéri a jegyzőkönyv vezetésére Ladovics Annát.

Ladovics Anna elfogadta a felkérést.

Az elnökség egyhangúlag (6 igen) elfogadta a jegyzőkönyvvezető személyét.

Tóth Levente felkéri a jegyzőkönyv hitelesítésére, Magas Dávidot és Kuti Barnabást.

Magas Dávid és Kuti Barnabás elfogadta a felkérést.

Az elnökség egyhangúlag (6 igen) elfogadta a hitelesítők személyét.

Tóth Levente ismerteti a napirendi pontokat.

Napirendi pontok:

1. Beszámolók
2. Szenátusi tagok delegálása
3. Egyebek

Az elnökség egyhangúlag (6 igen) elfogadta a napirendi pontokat.

1. Beszámolók

Tóth Levente felkéri a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék beszámolóikat.



Tanulmányi Bizottság:

Uhlár Ádám: Szeretne felállítani egy referensi rendszert, ahol minden szak, minden évfolyamáról lenne egy referens, aki tanulmányi, vagy más jellegű problémákat közvetít a HÖK irányába.

A referensek az Informatikai és Kommunikációs Bizottsággal is szorosan együttműködnének a problémák továbbításában.

Tóth Levente kérdezi, hogy mi lenne pontosan a referens feladata?

Uhlár Ádám elmondja, hogy minden problémát ők gyűjtenének össze és továbbítanák a HÖK felé.

Tóth Levente támogatja az ötletet.

Uhlár Ádámot, hogy fogalmazza meg a toborzó üzenetet és küldje el az elnökségnek is.

Szabó Áron is felajánlotta a segítségét a toborzásban.

Uhlár Ádám szerint minél több cikknek kéne megjelennie, lehetne írni HÖÖK-os rendezvényekről is, mint a kerekasztal konferencia vagy a tanárképzésről szóló konferencia. Szeretne szervezni tanulmányi kirándulásokat, amik kapcsolódnak a hallgatók tudományos munkájához pl.: laborlátogatások.

Magas Dávid szerint olyan hallgatóknak kéne laborba menniük, akiknek ez nincs benne a mintatantervében, hogy ők is lássák, milyen ez és mit csinálnak ott.

Uhlár Ádám szerint egy szakfelelősi rendszert is fel kéne állítani, akik a hallgatók TDK-s munkájában segítenének. Pl.: tanári kontaktok átadása, felkészülés segítése.

Uhlár Ádám felveti a kollégiumi disznóvágás ötletének további tárgyalását.

Budai Gergely jelzi, hogy már kapcsolatba lépett Szájer Péter, kollégium igazgatóval, aki támogatta az ötletet és már el is indította a további szervezést.

Magas Dávid felveti a korrepetálás lehetőségét az egyetemen. Először is egy kérdőívet kell készíteni arról, hogy van-e igény erre, majd keresni kell olyan hallgatókat, akik képesek a korrepetálásra. Facebookon alakítanának egy eseményt az egyes konzultációkról.

Budai Gergely szerint kell valami plusz motiváció a korrepetálást tartó diáknak.

Tóth Levente megkérdezi, hogy ez gyakorlati tantárgyakból is megvalósítható-e és mi kell ahhoz, hogy ez elinduljon?

Magas Dávid szerint a Karrier Irodát és a TE támogató szolgálatot is be lehetne vonni.

Uhlár Ádám megkérdezi az elnökséget, hogy az új mintatanterv kialakításába mennyire szeretnének belefolyjni. Megállapítani, hogy melyik tantárgy felesleges, mik kerüljenek be az új tájékoztató füzetbe.

Tóth Levente szerint november után kell összeülni, szakonként egy ember fejtse ki a véleményét.



Informatikai és Kommunikációs Bizottság:

Szabó Áron: A fotózásért Lékó Dániel a felelős. Felveti a HÖK-ön belüli átdolgozást.

Tóth Levente elmondja, hogy decemberre kell egy eszközigény, hogy hosszú távon mikre van szüksége a bizottságnak.

Magas Dávid megkérdezi, hogy lesz-e szükség javítóbizottságra a HÖK-ből az IBS kollégiumba való jelentkezésekhez.

Budai Gergely elmondja, hogy nem lesz szükség javítóbizottságra.

Sport és Kulturális Bizottság:

Morvai Lajos: Lezajlott az első esemény, a Teqball és Tollas Kupa. 28 csapat jelentkezett összesen, ebből 24 teqballra és 4 tollasra. A lelátók hasznosnak bizonyultak, a zene jó volt. Következő héten összeül a bizottság, hogy megbeszéljék a tapasztalatokat. Sok néző volt. A következő esemény a Röplabda Kupa decemberben.

Hallgatói Ösztöndíj Bizottság:

Kuti Barnabás: Lezajlottak az ösztöndíjak másodfokú elbírálásai.

Tóth Levente elmondja az előző beszámolókhöz kapcsolódóan, hogy az Informatikai és Kommunikációs Bizottságból egy embernek 3 cikket kell kötelezően írni, saját témában.

Alelnök:

Magas Dávid: a hétfvégen HÖÖK vezetőképző konferencián vett részt Uhlár Ádámmal. Az utánpótlás és továbbképző szekcióba ült be. Sok tapasztalatot és inspirációt szerzett arról, hogy az átlag hallgatót hogyan lehet közelebb hozni a HÖK-höz. Sok csapatépítő játékot ismert meg. Fontos a HÖK-ön belüli csapatkohézió. Emellett bemutatta az egyetem vezetőségének az új bizottsági elnököket. Uhlár Ádám elmondta, hogy a Corvinus Egyetem HÖK elnöke felajánlotta az együttműködést, a rendezvényekre való meghívást, cserébe sportrendezvényekre való szakemberek küldését. Továbbá megismert egy hatékony regisztrációs rendszert, amit alkalmazni lehetne az egyetemen is.

Az elnökség egyhangúlag (6igen) elfogadta a beszámolókat.

2. Szenátusi tagok delegálása

Tóth Levente elmondja, hogy 2 hely, Wágner Orsolya és Tóth László helye megüresedett.

Tóth Levente felkéri Szabó Áront, Budai Gergelyt és Morvai Lajost a választási bizottság megalakítására.

Szabó Áron, Budai Gergely és Morvai Lajos elfogadta a felkérését.



Az elnökség egyhangúlag (6igen) elfogadta a választási bizottság személyi összetételét.

A választási bizottság tagjai Budai Gergelyt választották a bizottság elnökének.

Tóth Levente előterjeszti a jelöltek az elnökségnek.

Szenátusi tagságra jelöltek:

- Uhlár Ádám
- Morvai Lajos

Uhlár Ádám és Morvai Lajos elfogadták a jelölést.

Tóth Levente elmondja, hogy előzetesen nem érkezett be más javaslat, viszont szóban lehet jelölést tenni.

Tóth Levente megállapítja, hogy nem érkezett szóbeli jelölés.

Tóth Levente titkos szavazást rendel el és felkéri a választási bizottságot, hogy hitelesítsék a szavazóurnát, utána pedig osszák ki a szavazólapokat.

A választási bizottság hitelesítette a szavazóurnát majd kiosztották a szavazólapokat.

Tóth Levente felkéri Budai Gergelyt a választási bizottság elnökét, hogy a választási bizottság számolja össze a szavazatokat és hirdesse ki annak eredményét.

Budai Gergely kihirdeti az eredményt:

Uhlár Ádám: 6 igen 0 nem 0 tartózkodás

Morvai Lajos: 6 igen 0 nem 0 tartózkodás

A szavazás eredményének értelmében a Testnevelési Egyetem Szenátusába delegálta a Hallgatói Önkormányzat Uhlár Ádámot és Morvai Lajost.

Tóth Levente elmondja, hogy a szenátus a legfontosabb döntéshozó szerv, havonta egy alkalommal ülésezik és 4 fő van a HÖK-ből.

Tóth Levente elmondja, hogy a következő szenátusi ülés jövő héten, csütörtökön lesz.



3. Egyebek

Szabó Áron megkérdezi, hogy milyen jövőbeli események vannak tervben, mert ki szeretné osztani a feladatokat a bizottságában.

Tóth Levente elmondja, hogy az elmúlt 2 hét eseményeiről is be kell számolni a TE Tudod-ban.

Szabó Áron felveti, hogy tudományos konferenciákról is be lehetne számolni.

Tóth Levente szerint a TDK-ról is lehetne írni egy cikket, megemlíteni a győztesek neveit, a résztvevőket és a témavezetőket is.

Tóth Levente 15:16-kor bezárta az ülést.



Ladovics Anna

Ladovics Anna
Jegyzőkönyvvezető

Kuti Barnabás

Kuti Barnabás
Hitelesítő

Magas Dávid

Magas Dávid
Hitelesítő

Budapest, 2016. 11. 17.